r
2
©
ca E GutenbergstraBe 9 a * 24558 Henstedt-Ulzburg

Aufbauanleitung fir das Hausbett HOKINBH/HOKIWBH

1./ Mit Hilfe von Betthaken , die einmontiert sind, die Leisten (1 - 4) die dann
den Vorderrahmen des Hausbettes bilden, zusammensetzen (Bild 1).

2./ Die linke Seitenwand (5) mit 4 St. Konfirmatschrauben an die Seitenleiste
(3) befestigen (Bild 2).

3./ Die rechte Seitenwand (6) mit 4 St. Konfirmatschrauben an die Seitenleiste
(4) anschrauben (Bild 2).

4./ Die linke Hinterwand (7) mit 5 St. Konfirmatschrauben an die linke
Seitenwand (5) anschrauben (Bild 3).

5./ Die rechte Hinterwand (8) an die rechte Seitenwand (6) mit 5 St.
Konfirmatschrauben anschrauben (Bild 3).

6./ Verbindungsleiste (9) von innen mit 40 St. Holzschrauben 4 x 35 mm mit
der ganzen Hinterwand (7 und 8) zusammenschrauben (Bild 3).

7./ Die verbindungsleisten (10 und 11) von auf3en mit 40 St. Holzschrauben
zusammenschrauben (Bild 4).

8./ An die Hinterwand oben die Leiste (12) mit 10 St. Holzschrauben 4 x 40
mm anschrauben (Bild 5).

9./ Die Dachteile (13 und 14) mit je 6 St. Holzschrauben 3,5 x 20 mm an die
Verbindungsleiste (12) anschrauben (Bild 6).

10./ Die Turen (15 und 16) an die Seitenwande (5 und 6) mit je 9 St.
Holzschrauben 3,5 x 20 mm anschrauben (Bild 8).

11./ Das Lattenrost (17) reinlegen und mit 6 St. Holzschrauben 4 x 35 mm
befestigen.

car Selbstbaumdbel * Gutenbergstrasse 9a * 24558 Henstedt-Ulzburg * Tel.: (04193) 75 55 0 * Fax.: (04193) 75 55 15
Geschéftsfiihrer: T. Kiistermann * Ust.ID-Nr.: DE 179 730 772 * St.-Nr.: 11 143 02895 * Amtsgericht Norderstedt HRA 2901
Bankverbindung: Hamburger Sparkasse * BLZ 200 505 50 * Konto-Nr.: 1015 248 113
Internet: www.car-moebel.de * eMail: office@car-moebel.de




r
2
©
ca E GutenbergstraBe 9 a ¢ 24558 Henstedt-Ulzburg

Aufbauelemente

1./ Obere Leiste des Frontrahmen
2./ Untere Leiste des Frontrahmen
3./ Seitenleiste des Frontrahmen

4./ Seitenleiste des Frontrahmen

5./ Linke Seitenwand

6./ Rechte Seitenwand

7./ Linkes Teil der Hinterwand

8./ Rechtes Teil der Hinterwand

9./ Verbindungsmittelleiste (innen)
10./ Verbindungsleiste (aufen)

11./ verbindungsleiste (auf3en)

12./ Obere Leiste fiir die Dachbefestigung
13./ 14./ Dachteile (links und rechts)
14./ Linke Tur

15./ Rechte Tur

16./ Lattenrost

Montageinstruktion fir die Bettschublade

1./ Vorderseite der Schublade (1) mit den 2 Seitenteilen (2 und 3) nach den vorgebohrten Offnungen
und Dubeln zusammen setzen (Bild 9).

2./ Den Boden (7) in die gefrasten Rillen in den Seitenwanden einschieben.

3./ Die Hinterwand (4) einmontieren (Bild 10)

4./ Die Bodenstltzleisten (5 und 6) von unten einmontieren. Dabei die schon einmontierten Schrauben
eindrehen 3 x 16 mm 8 St. (Bild 11).

5./ In den Ecken der Schublade innen mit 8 St. Holzschrauben kleine Holzkl6tze anschrauben.

6./ Von unten in den Ecken 4 Rader mit 8 St. Holzschrauben 3 x 16 mm befestigen.

7./ Die Schublade unter das Bett einschieben.

Schrauben :

1./ 18 x Konfirmatschrauben 7 x 50 mm
2./ 18 x Kappe f. Konfirmatschrauben
3./ 120 x Holzschrauben 4 x 35 mm

4./ 10 x Holzschrauben 4 x 40 mm

5./ 30 x Holzschrauben 3.5 x 20 mm
6./ 16 x Holzschrauben 3 x 16 mm

7./ 8 x Holzschrauben 3,5 x 25 mm

car Selbstbaumdbel * Gutenbergstrasse 9a * 24558 Henstedt-Ulzburg * Tel.: (04193) 75 55 0 * Fax.: (04193) 75 55 15
Geschéftsfuhrer: T. Kustermann * Ust.ID-Nr.: DE 179 730 772 * St.-Nr.: 11 143 02895 * Amtsgericht Norderstedt HRA 2901
Bankverbindung: Hamburger Sparkasse * BLZ 200 505 50 * Konto-Nr.: 1015 248 113
Internet: www.car-moebel.de * eMail: office@car-moebel.de




(o)

(a) .

&7x50

(@

JAN
\




D7x50

D7

¢

(O

(~

5szt,

@7x50

&80
P Ta0

1l







’ I‘! = \

) Ifﬂ/ﬂw\.“
//Hi/ldny/-

We

04 T 7 [~
e 197










